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Derült ég mellett az egész köztársaságban igen 
hideg az időjárás. A minimum —20 íok. A Bal
kán felől bavazási zóna terjed a köztársaság fe
lé. Magyarországon ma már havazott és a Kár
pátokban is helyenként csapadék adódott. — Idő
jóslás: A Kárpátokban havazásra hajló, enyhébb 
északnyugaton a fagy tart.

Húsz évi fegyházat kapott
a manigai szeretőgyilkos

Bestiális kegyetlenséggel gyilkolta meg áldott állapotba került kedvesét

*— A keresztényszocialista párt sikeres 
szervező munkája. Pozsonyból jelentik : 
Nagyarányú szervező munkát fejtenek ki 
országszerte az országos keresztényszocia
lista párt titkárai és szervezetei. Az utóbbi 
időben egymást érik a helyi tisztujitások, 
amelyeknek nagy látogatottsága azt mutat
ja, hogy a választások kiírása esetén a párt 
a legszebb reményekkel indulhat a küzde
lembe. — Félen Furdanich Aladár körzeti 
titkár részvételével tartották meg a tisztuji- 
tást, amelyen Polczer Jenő esperesplébános 
buzdította a párt támogatására a tagokat. 
Helyi elnök lett Varga Rezső, alelnök Ma- 
chán János, jegyző Machán József, pénztá
ros Mikóczy Károly, ellenőrök Méry Antal 
és ifj. Olgyay József. — A tergenyei helyi 
tisztujitáson a pártközpontot Hámornyik Já- 
i o s  körzeti titkár képviselte. Helyi elnök 
ett Snirer Kálmán, alelnök Veber Vilmos, 
itkár Kicsindi István, pénztáros Grolmusz 
Géza, ellenőrök Snirer Gyula és Privizer 
József. — Nagybélic és Verbány községek
ben Herczeg Péter titkár részvételével folyt 
le a tisztujitás. Nagybélicen helyi elnök lett 
Crgula István, alelnök Minárik István, tit
kár Benuska István, jegyző Struhár Flórián, 
elenőrök Oláh Sergius és Pridavka Rezső. 
A nagyrippényi szervezet elnöke lett Frtala 
IVihály, alelnöke Bednárik András, titkára 
B:>sánszky László, pénztárosa Frtala Lő- 
riic, ellenőrei Antalik József és Belány Já- 

•nos. — Verbány községben Uhlár József 
lett a helyi szervezeti elnök, Kohut Antal 
alelnök, Uhlár József titkár, Blahó Péter 
pénztáros, Lomnicky Péter és Blahó János 
ellenőrök. — A párt nagysallói szervezete 
nagy érdeklődés jegyében tartotta tisztujitó 
gyűlését Hámornyik János körzeti titkár 
részvételével. A tisztujitás során helyi elnök 
lett Móczi András,, alelnök Hugyec István, 
titkár Váczlav András, pénztáros Horváth 
István, ellenőrök Kovács András és JVJar- 
csek András. — Szolcsány községben e na
pokban Truchly Alajos körzeti titkár rész
vételével megalakították a párt helyi szer
vezetét. Elnök lett Ondrus Ferenc, alelnök 
Podhradszky József, titkár Farina Pál, 
jegyző Klacsánszky Fülöp, pénztáros Go- 
gola Mihály, ellenőrök Klacsánszky V ik
tor és Klacsánszky János. — Ujgyallán is 
szép számban vettek részt a szlovák párt- 
hivek a párt helyi szervezetének értekezle
tén. Nagy lelkesedéssel hallgatták Mészá
ros László körzeti titkár beszédét.

xx Már 100 év előtt is azt ajánlotta a javas- 
asszony: Ha vesebaja van, igyon „Salvador** 
forrásvizet. (1)

— Felakasztotta magát Pozsonyban egy német 
emigráns. Pozsonyi szerkesztőségünk jelenti telefo
non: Rosinger pozsonyi mérnök ma. éjiéi után a 
Grössling-uccai munkaközvetítő hivatal kapujában 
egy akasztott emberre bukkant. A mérnök levágja 
a szerencsétlen embert, akiben még volt kis é'et. 
Azonnal kihivatta a mentőket, akik a fiatalembert 
beszállitották az állami kórházba. Hosszas élesztési 
kísérlet után sikerült is az életuntat életre kelte
ni. Amikor magához tért, Stoye Kurt néven igazol
ta magát, 22 esztendős Németországból emigrált 
diák, legutóbb Halléban lakott. Tettének oka a 
nagy nyomor, amelyben az utóbbi időben élt. Ma 
már állapota javult

xx Öreg ember nem vén ember, ha a kor
ra! járó érelmeszesedést a CigelKa-Lajos for
rás vizének használatával megakadályozza. A 
szervezet időnkénti felfrissítés-© Cigelka jó- 
dós vizkurával mindenkinek ajánlatos. Meg 
rendelhető: Cigelka forrásvállalatnál, Barde- 
jov.

— Közvetlen kocsik Prága és Poprád kö
zött a tátrai versenyek alatt. A prágai vasut- 
igazgatóság közli, hogy a tátrai FÍS-verse- 
nyék napjaiban február 19-éig a 8-as számú 
gyorsvonat szerelvényében Prága és Pop
rád között 1., 2. és 3. osztályú közvetlen 
kocsik közlekednek. Indulás Prágából a 
W ilson-pálvaudvarról 23 óra 31 perckor, 
érkezés Csorbára 9 óra 58 perckor, Poprád- 
feíkára 10 óra 20 perckor. Ugyanezek a 
közvetlen kocsik visszafelé február 8-ika és 
2C-ika közt közlekednek. Indulásuk Poprád- 
rói 19 óra 58 perckor, Csorbáról 20 óra 
38 perckor, érkezés Prágába, a W ilson- 
páiyaudvara 6 óra 42 perckor.

Nyitra, február 9. (Saját munkatársunktól.) Teg
nap vonta felelősségre a nyitrai esküdtbíróság Jan- 
kedh János 26 éves manigai legényt, aki a múlt 
év szeptember 30-án éjjel 

bestiális kegyetlenséggel meggyilkolta áldott 
állapotba került kedvesét, Kadlecsik Ludmillát.

Jankecth egy évvel ezelőtt kezdett udvarolni a lány
nak, aki viszonozta szerelmét. A szerelemnek csak
hamar következményei mutatkoztak és mikor a 
leány megmondta a legénynek, hogy másállapotba 
került, az elhatározta, hogy — ha kell, gyilkosság 
árán is — megszabadul kedvesétől. A múlt év 
szeptember 30-án táncmulatság volt az egyik szom
szédos községben, amelyen Jankeeh és kedvese is 
resztvettek. Éjféltájban hazafelé indultak. Jankeöh 
egy kerítésből kitört egy karót, majd mikor a köz
ség határában lévő patakhoz értek, mely felett be- 
tongát vezet,

Jankeeh előre engedte a leányt és hátulról ha
talmas ütést mért a karóval a fejére. A leány 
összeesett, de nem vesztette el eszméletét és sírva 
kör.yörgött kegyelemért. A válasz egy második 
erő.eljes ütés volt. A karó kettétöröd, a leány 
pedig vérbeborulva eszméletlenül esett össze a 
betongáton. Jankeeh belökte a testet a vízbe, 
majd maga is lemászott a három méter mélység
ben húzódó partra és mivel a patakban kevés 
volt a víz, a leány testét a mélyebb viz felé von
szolta és fejét percekig a viz alatt tartotta.

A gyilkosság elkövetése után visszasietett a korcs
mába, hogy alibit igazolhasson. Megivott néhónj 
pohár pálinkát, majd barátaival együtt hazafelé in
dult. Koromsötét éjszaka volt, mikor a patakhoz

értek, Jankeeh azonban megállt és a viz felé mu
tatva azt mondotta, hogy emberi testet lát a gát 
alatt. Társai semmit sem láttak a sötétségben, de

visszanyeri feszes rugalmasságát és elveszti ránc
képződésre való hajlamosságát a VITADERM 
vitaminos tápláló krém (törvényesen védve) 
használatánál. Ez a krém, melynek vitaminhatá
sa ultraviolett sugarakkal van aktiválva, a leg
nemesebb minőségben, a legszerencsésebb ösz- 
szetételben és a legbőségesebben tartalmazza 
azokat a tápanyagokat, amelyekre a bőrsejtek-

Jankeoh, noha uj ruha volt rajta, beugrott a patak
ba és kihúzta a holttestet.

Noha az arc felismerlietetlen volt a sötétségben, 
elkiáltotta magát: „Nini, hisz ez Kadlecsik Lud- 
milla!“

Társai előtt gyanús volt a különös felfedezés és mi
helyt beértek a faluba, jelentést tettek a csendőr
ségen. A csendőrök kihallgatták a legényt, aki azt 
hangoztatta, hogy a leány nyilván belezuhant a víz
be, amikor hazament a mulatságról. A keresztkér
dések alatt később megtört és 

beismerte, hogy ő követte el a gyilkosságot, 
de annyira részeg volt, hogy a részletekre már nem 
emlékszik. A tanük elmondták, hogy Jankeeh ivott

ugyan a mulatságon, de semmiesetre sem volt be* 
számithatatlanul részeg. A vizsgálat során kiderült, 
hogy Jankeeh előre megfontolt szándékkal követte

nek újraképződésüknél szükségük van, amelye
ket azonban a száraz, fonnyadt arcbőr miri
gyeinek elégtelen működése miatt, belső utón 
csak hiányosan kap. Ezeknek a tápanyagoknak 
hiánya okozza az időelőtti ráncképződést is* 
különösen a szemek alatt. Beszerezhető kizáró
lag: Mme. ALEXANDRA D. JÜRSS kozmetika! 
intézetében, Bratislava, Goethe-u. 15. (Tel. 56.)j 
Egy nagy tégely ára Ke 25.— utánvét mellett*

el borzalmas tettét. A gyilkost letartóztatták és n 
nyitrai bíróság fogházába szállították.

A tegnapi tárgyaláson Jankeeh ismét részegségé
vel védekezett, de a kihallgatott tanuk ellene val
lottak.

Az állainiigyész halálbüntetést javasolt, 
mig dr. Sáffár Kornél védő az enyhítő szakasz al
kalmazását kérte. A bíróság az esküdtek verdiktje 
alapján

20 évi fegyházbüntetéssel sújtotta az elvetemült1
gyilkost.

Az Ítélet ellen úgy az ügyész, mint a védő semimisé- 
gi panaszt jelentett be és igy a bűnügy a legfelső 
bíróság elé kerül.

U heroadó arcbőr feléled,

Megrontotta és áruba bocsátotta leányát 
egy pozsonykörnyéki nyugdíjas vasutas

Három évi {egyházra Ítélték a bestiális apát
P o z s o n y ,  február 9. (Pozsonyi szerkesztő

ségünktől.) Az itteni kerületi bíróság Szalácsek- 
tanácsa két napon át egy vérfertőzö apa ször
nyű bünperét tárgyalta. Srnec Mihály 51 eszten
dős nyug. várközi vasutas volt a vádlott, akit 
a múlt év november 4-én tartóztattak le 20 éves 
Mária nevű leányának feljelentésére. Az apa, aki 
özvegy ember,

fenyegetéssel és veréssel arra kényszeritette 
leányát, hogy7 viszonyt folytasson vele*

Az egyik szomszéd egyizben segélykiáltásokat is 
hallott Srnecék lakásából és az ablakon keresz
tül látta, hogy a bestiális ember leányával erő
szakoskodik. A csendőri nyomozás kiderítette 
azt is, hogy Srnec. egy ízben Hodoninban járt 
leányával, ott

az egyik korcsmában három férfinek formáli
san felkínálta leányát és a kapott összeget el
itta*

A három férfi egyenkint 12—20 koronát fizetett. 
Ezért kerítés büntette címén is megindult ellene

— Elkobozták a „Magyar Néplapot44. —
Pozsonyi szerkesztőségünk jelenti telefonon: 
A „Magyar Néplap“ vasárnapi számát vezér
cikkének négy sora miatt az államügyészség 
elkoboztatta. A lap az előrehaladott idő miatt 
második kiadást nem adhatott ki.

xx SsőlővesszőI Sima, piros, Delaváre, me
lyet sem ojtani, sem permetezni nem kell, korán 
érő, igen bő termő, bora zöldesfehér, magas 
szeszfoku és kellemes zamatu, kapható Kanyó 
Antal termelőnél, Ipolyság.

— Szélhámos „sorsjegyeltenör*4 a Csallóközben.
Komáromi tudósi tónfc jelenti: Különös jövedelmi 
forrást talált ki a mágia számára Rydzi Mihály 
állásnélküli magánihiivatalmok. Nyakába vette a
csallóközi községieket és ,,9orsjeigyeiM-en>őr“-n>ek 
adta ki magát minden faluban. Kikutatta, me
lyik családnak vannak sorsjegyei s előadta, hogy 
hivatalból meig kell vizsgálnia a sorsjegyeket: 
nyertek-e a számok s nem hamisak-e? Biztos fel
lépése és határozott modora mindenütt sikert 
aratott: Rydzi Mihály hosszai listákat hozott ma
gával, amelyből „elknőrizte“ a nyerő számokat s 
hitel kedvéért néhol hosszabb előadásokat tar
tott a sorsjegyjáték szabályairól, nyerési esélyei
ről. Néhol kijelent-etter. hogy a. sorsjegy nyert s 
megbízást, kért arra, hogy a nyereséget kézbesít
se. Ilyen helyeken előleitret kért. Másutt, további 
„ellenőrzés4* okából magával vitte a sorsjegyeket 
és nem hozta vissza többé. A gyanútlan falusiak 
eleinte hittek neki s igy sikerült 4000 koronáig 
megkárosítania a hiszékenyeket. Üzeilmei azon
ban feltűntek a csendőreágelken is. Hollétét ki
nyomozták és a sorsjegyek hívatlan ellenőrét be
vitték a komáromi fogházba'.

— Az Aggtelek melletti erdőben a csempészek 
megöltek egy pénzügyőrt. Miskolcról jelentik: 
Az Aggtelek közelében levő erdőségekben ösz- 
sízeszurkálva s több fegyvergolyóvat testében hol
tan találták tegnap Vac-uhk Péter csehszlovák 
pénzügyőri főszemlészt. A nyomozás megállapí
totta, hogy a pénzügyőrt hosszúiból gyilkolták 
meg, bizonyára csempészek, akiknek rettegett ül
dözője volt. Állítólag egy fiatal szép szőke leány 
játszotta a csempészek kezére Vaioulilkoit, A cseh
szlovák és magyar hatóságok most karöltve eré
lyes nyomozást indítottak a gyilkos után.

xx Autósok! Olajcseréről rne feledkezzetek 
meg. Díjmentesen végzi Autoservice Spira, 
Kassa, Flórián-u. 6. Tel 20-26.

— Váltót hamisított, hogy férjhez adhassa leá
nyát. Besztercebányai tudósítónk jelenít: A ke
rületi bíróság tegnap Ítélkezett ívre Tamásné, 43 
éves kékkőii asszony és Jakabné nevű leánya fe
lett, akik 4.000 koronás váltót hamis:tottak és azt 
leszámítolhatták. Ivie, Tamásné a sógora nevét, 
leánya pedig az apja nevét irta a váltóra. Dr. 
Szigethy védő a tárgyaláson azzal érvelt, hogy a 
vádlottak nem voltak tisztában cselekedetük bord
ereiével és hangsúlyozta, hogy Ivie Tamásné ép
pen a kritikus időben adta férjhez leányát és a 
kelengyéhez szükséges pénzt akarta előteremteni 
a váltó segíts égó vei, amelyre csupán családtagok 
nevét hamisították. Az összeget a férj meg is té
rítette és igy a bank nem szenvedett kárt. A bí
róság az enyhítő körülmények figyelembevételé
vel félévi feltételes fogházra Ítélte a vádlottakat.

Titkos morfium-raktárt 
lepleztek íe Kalocsán

Budapest, február 9. (Budapesti szerkesztősé
günk telefonjeleintése.) A főkapitányság kebelé
ben működő egyik detektivcsioportnak nemrégiben 
föltűnt, hogy egy Bátya községbeli gyógyszertár 
feltűnő nagymennyiségű morfiumot tartalmazó 
kábítószert rendelt az elmúlt hónapban. Több de
tektív kiszállt a községbe és kihallgatta a gyógy
szerészt. A gyógyszerész kijelentette, hogy való
ban az ő gyógyszertárának vénykönyve alapján 
rendeltek morfiumot, de ő erről nem tudott. Az a 
•gyanúja, hogy a gyógyszertár azelőtti tulajdono
sa. aki most Kalocsán lakik, megtartotta magá
nak a vénykönyvet és ennek alapján rendelt*

A detektívek kiutaztak Kalocsára és Saáry Al
fréd volt bátyi gyógyszeirtártulajdiooiosnál, aki je
lenleg nem folytat gyógyszerész-gyakorlatot, 
házkutatást tartottak. A házkutatás meglepő 
eredménnyel járt. A gyógyszerész lakásán renge
teg morfiumot és morfium-összetételű gyógysze
reket találtak. Saáry beismerte, hogy valóban ő 
rendelte a kábítószereket és a környék morflinis- 
táit látta el jó pénzért .

A rendőrség egyelőre tovább nyomoz, hogy kik 
vannak még belekeverve az ügybe.

xx A gyakori tartós ondulálás ártalmas — 
ezért ajánlatos haját szakember által meg
vizsgáltatni. Díjtalan tanácsot nyújt a több 
diplomával kitüntetett Béres cég, Kassa, Ste- 
fándk u- 85. (Andrássy palota.)

— A z  amerikai partokon összeütközött 
két hajó. Philadelphiából jelentik : A „Lon
don Corporation'1 nevű hajó, amely London 
város kikötőjéből indult útnak, Delavare 
partvidékén összeütközött a „Cape May" 
tehergőzössel. Az összeütközés oly heves 
volt, hogy az egyik hajó orra mély lyukat 
vágott a másik oldalába. A „London Cor
poration" száz utast vett föl fedélzetére a 
súlyosan megrongált hajóról. Az utasok kö
zül többen súlyosan megsebesültek. A meg
rongált hajót vontató kötélre vették és a 
legközelebbi kikötőbe vontatják.

xx Óvakodjunk, amennyire csak lehet, a légző
szervek megh ülésé tői, mert ennek kellemetlen, 
következményei lehetnek. Nagyon bevált a Mars- 
maláta kockáknak szopogatása, mert kellemes 
ize van és megvéd a meghűléstől.

— Annabellát filmezés közben megsebesítette 
egy medve* Párisból jelentik: Annabellát, a híres 
francia filmszinésznőt pénteken súlyos baleset 
érte filmfelvétel közben. A művésznő egy cirku
szi életből vett filmjelenetet játszott meg, miköz
ben egy medve rátámadt és földreteprte. An
nabella férje. Murát filmszínész és a közelben 
levő szereplők a segítségére siettek és kimentet
ték a fenevad karmaiból. Annabella kétszeres 
lábficamodást szenvedett s a párisi klinikára 
szállították.

az eljárás. A harmadik vádpont szerint
Srnec letartóztatása előtti napon 11 éves leá
nyával is erőszakoskodni kezdett,

de az orvosi vizsgálat szerint a kislány érintet
len maradt. Dr. Bucsek államügyész képviselte 
a vádat, a védelmet pedig dr. Fejér Pál látta el 
a tárgyaláson. A tanuk közül a húsz éves leány 
tette a legterhelőbb vallomást Srnec Mihály el
len, akit a bíróság

kétrendbeli vérfertőzés büntette és egyrend- 
beli kerítés büntette címén három évi fegy- 
házra és háromévi hivatalvesztésre ítélt.

Az elitéit fellebbezni akart, de mikor megmagya
rázták neki, hogy rendkivü enyhe büntetést ka
pott az enyhítő szakasz figyelembevételével, csak 
azt kérte az államügyésztől, hogy nyolc napi 
szabadságot kaphasson ügyei rendezésére. Az 
ügyész nem teljesítette az elitéit kérelmét és 
Srnec Mihályt visszavezették a fogházba. Érde
kes, hogy a vádlottat épen 51. születésnapján 
ítélték el.


